



Kartal Nagyközség Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

2173 Kartal, Baross utca 103. polgarmester@kartal.hu

Előterjesztés előkészítésében közreműködött:
dr. Lukács Adrienn jegyző

ELŐTERJESZTÉS

útfelújításokkal kapcsolatos feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Kartal nagyközségben több út állapota indokolja felújításukat, lakossági bejelentések is érkeztek az ügygel kapcsolatban.

A felújításban érintett utcák: Jégvirág utca, Dózsa köz, Hóvirág utca Jókai út, Rózsa utca.

Az útfelújításokkal kapcsolatban egyeztetéseket folytattam le, szakemberekkel is bejártuk az érintett utcákat, elkészültek a műszaki leírások, alaprajzok, átnézeti alaprajzok.

Pontos költséget még nem tudok a Képviselő-testülettel ismertetni, mert a költségbecslések még készülnek, de elképzelhető, hogy az útfelújítás összege – tekintettel a közbeszerzési törvény előírásaiban szereplő összeszámitási kötelezettségre – közbeszerzés köteles lesz, amennyiben generálkivitelezésben valósítjuk meg a beruházást.

Amennyiben közbeszerzési eljárás lefolytatása kötelező természetesen a Képviselő-testület döntése kell az eljárás megindításához, azonban, ha a felújítások költségei nem érik el a közbeszerzési értékhatárt, felhatalmazást kérek a Képviselő-testülettől, hogy a felújítások érdekében a jogszabályi előírások figyelembevételével a kivitelezéshez szükséges szerződéseket aláírhasam, kötelezettséget vállalhasam a beruházás lebonyolításához.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Kartal, 2024. szeptember 18.

Oláh Klára Mária
polgármester

Látta:

Dr. Lukács Adrienn
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT
Kartal Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
/2024. (IX.) határozata
útfelújításokkal kapcsolatos feladatokról

Kartal Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Oláh Klára Mária polgármestert, hogy a Jégvirág utca, Dózsa köz, Hóvirág utca Jókai út, Rózsa utca útfelújításával kapcsolatos előkészítő munkát elvégezze, a felújítások ügyében a Beszerzési Szabályzat előírásai szerint kötelezettséget vállaljon és az ehhez kapcsolódó szerződéseket aláírja.

Amennyiben az előkészítő munka során és a becsült költségvetés alapján közbeszerzés kiírása válik szükségessé a beruházás megvalósításához a Képviselő-testület a jogszabályok alapján maga látja el a közbeszerzés lebonyolításához előírt feladatait.

Határidő: a kérelmező értesítésére azonnal

Felelős: Oláh Klára Mária polgármester